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  ATA DA REUNIÃO MACRORREGIONAL  SUDOESTE 

Ata da 6ª Reunião Ordinária do ano de 2020 da Macrorregional Sudoeste, realizada no dia 17 de julho

de 2020 (sexta-feira), às 08h, por videoconferência no endereço:  meet.google.com/sck-txov-scy.

REPRESENTAÇÃO ESTADUAL: Ann Otília Ferreira Paiva – RS Sudoeste I,  Juliana Godoy dos

Santos – RS Sudoeste I, Roberta Camarini de Oliveira – RS Sudoeste I,  Eleonora  Batista Leão Ferreira

– RS Sudoeste I, Carla Ribeiro – RS Sudoeste  I, Julia Rinaldi – Educação Permanente/RS Sudoeste I,

Cristina Laval _ RS Sudoeste I, Elizete M. Cavalet – RS Sudoeste I, Elza – CIES/RS Sudoeste I.

Representação Estadual Regional Sudoeste II – Jataí: Elza Silva Gomes – Regional Sudoeste II; Eliana

Gomes Da Cruz – Regional Sudoeste II;  Fabiane Fassini  Mantelli  – Regional  Sudoeste II;  Janislene

Vilela Da Silva - Regional Sudoeste II; Marli Balta Ferreira - Regional Sudoeste II e Michelle Oliveira

Soares - Regional Sudoeste II e Fábio Junio Sandoval Silva.

REPRESENTAÇÃO MUNICIPAL : Luis Carlos Bandeira – SMS Jataí, Eduardo Pereira Ribeiro –

SMS Rio Verde, Liciane Regina de Oliveira Nora – SMS São Simão, Verônica Savatin – SMS Chapadão

do Céu, Carla Izabel G. da Silva Guerreiro – SMS Montividiu, Elismone M. da Silva Pontes – SMS

Itajá,  Marilane  Barbosa  –  SMS Paranaiguara,  Mayara  das  Graças  e  Sousa,  Anselma  Lima  –  SMS

Serranópolis, Kérima Dias – SMS Castelândia, Genes Izauro – SMS Caçu,

SECRETÁRIA EXECUTIVA CIR: Milena Oliveira Soares Monteiro Bueno.

CONVIDADOS: Lais Munis – SMS São Simão, Aline Tavares, Franciany Pamplona, Gui Baraúna,

Rodrigo Barbosa Jesus, Djan Barbosa – SMS  Rio Verde, Cristina Parago, Fábio Goulart, Flávia Vilela,

José  Fernandes  –  HAOC,  Alexandre  Tavares  –  HAOC  ,  Diego  –  HAOC,  Rosa  Remorim,  Cintia

Guimarães, Eliana Gomes, Haline Rachel, Lino Gomes Cristina Parajó, Janine (COSEMS), Aline Alves,

Rodrigo Barbosa Jesus e Letícia.

  
  PONTOS DA PAUTA

1. Leitura e aprovação da ata da 5ª Reunião Ordinária Macrorregional Sudoeste realizada no dia 19  de
junho de 2020, por videoconferência.

2.  INFORMES:
 2.1 –Informativo Educação Permanente/CIES RS Sudoeste I –Júlia Rinaldi
2.1.1 –Lançamento da 2ª edição do curso dos auxiliares administrativos em EaD
2.1.2 –Curso  em EaD sobre Covid-19
2.1.3 –Curso presencial de ventilação mecânica e paramentação e desparamentação em      parceria com 
a UniEvangélica
2.1.4 –Retomada  das reuniões da CIES Sudoeste I para planejamento das ações futuras de educação.
2.1.5 –Curso de introdução à pesquisa epidemiológica
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2.1.6 –Curso de prevenção e controle de infecções causadas pelo novo covid 19
2.1.7 –Curso de cuidados clínicos na SRAG
2.1.8 –Curso para ACS sobre infância em tempos de covid19. Lançado pela UNICEF

2.2 –Projeto Imuniza Goiás –Maria Encarnação –RS Sudoeste I
2.3 –Análise de dados de COVID 19 dos municípios da  Região  Sudoeste I –Dra. Cristina
2.4 –Retomada das cirurgias eletivas (oftalmo...) -Verônica –RS Sudoeste II
2.5 –Projeto  transporte aeromédico –Verônica –RS Sudoeste II
2.6 –Notatécnica SAMU –fluxos –Verônica –RS   Sudoeste II
2.7 –ProjetoLEAN (PROADI) –Verônica –RS Sudoeste II
2.8 –Medicamento oseltamivir. –dificuldadeda assistência farmacêutica-Elza Gomes RS Sud. II.

3.  APRESENTAÇÕES E PACTUAÇÕES:

3.1 - Aplicativo monitora COVID – Verônica – RS Sudoeste II 

4. HOMOLOGAÇÕES E CERTIFICAÇÕES:

     

Desenvolvimento da reunião
Item

1

Assuntos tratados

A reunião teve início às 8 horas. A coordenadora da CIR Sudoeste II abriu a reunião.

Aprovada a ata da 5ª Reunião Ordinária CIM  Sudoeste  realizada no dia 19 de junho por

videoconferência.

Resultados

Finalizado

2.1

2.1.1

2.1.2

2.1.3

2.1.4

Informe da educação permanente – Júlia :

-  O  curso  dos  auxiliares  administrativos  terá  carga  horária   de  120  horas  e  que  as

inscrições   vão de 15 de julho a 10 de agosto. A relação dos documentos necessários

consta no edital disponibilizado pela SES.

- O curso em EaD sobre Covid 19 será pela plataforma da Escola de Saúde Pública e

qualquer pessoa poderá se cadastrar.

- O curso de ventilação mecânica, paramentação e desparamentação será presencial,    em

parceria com a UniEVANGÉLICA, de Anápolis que irá comunicar a data de realização do

curso. A indicação do profissional de saúde que irá participar  já foi feita pelo secretário de

saúde.

- A CIES estadual, preocupada com as ações necessárias após a pandemia, solicita que os

técnicos sejam encaminhados para as Reuniões da CIES.

Apresentação adiada em virtude de problemas técnicos.

Finalizado

Finalizado

Finalizado

Finalizado
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2.1.5

2.1.6

2.1.7

2.1.8

2.2

2.3

-  Janislene  –  RS Sudoeste  II  solicitou  que  a  CIES da  RS Sudoeste  II  seja  reativada,

atendendo à solicitação da CIES Estadual . O PAREPS já está quase concluído. Que junto

com Franciane está construindo o PAREPS. Que enviou o questionário aos gestores, mas

não houve resposta dos técnicos ou gestores.

- Elza falou da necessidade da CIES atuar junto  às CIRs.

- O Curso de introdução à pesquisa epidemiológica será  no formato Ead. Não é necessário

ser funcionário público e nem ter autorização do gestor do município para se inscrever.

- O curso de prevenção e controle de infecções causadas pelo Covid-19 será no site da

escola,  em  parceria  com  a  OPAS  e  CONASS.  Solicita  que  divulguem  o  curso

autoinstrucional. As inscrições já estão abertas.

- O curso de cuidados clínicos na SRAG será em parceria com OPAS e CONASS e as

inscrições estão abertas.

- O Curso para ACS sobre infância em tempos de Covid-19 é um curso rápido oferecido

pela Unicef.

-  Otília  sugeriu  que  a  apresentação  da  Educação  Permanente  seja  encaminhada  aos

gestores.

- Verônica disse que vai discutir com a Escola de Saúde Pública a possibilidade de assumir

um compromisso com a Educação Permanente para que possam trabalhar em parceria.

Conforme  experiência  que  teve  no  mestrado  que  está  fazendo  essa  parceria  pode  ter

resultados muito positivos.

- Apresentação adiada

- Dra Cristina – RS Sudoeste I apresentou planilha com dados para que o gestor possa ver

sua situação junto com a análise dos indicadores, já que os dados da base do estado não

são reais em virtude da demora do envio de dados pelos municípios. A letalidade compara

óbitos com os casos que tem, desta forma, quem testa mais a letalidade é menor. Neste

caso o índice de mortalidade seria mais adequado para comparação. Lembrando que a

contaminação se dá de forma e momentos desiguais. Rio Verde, na semana passada, apesar

dos casos novos apresentava uma curva estável. Em virtude da distribuição heterogênea de

casos e óbitos faz-se necessário uma avaliação diária. A comparação com espaço de 15

dias entre as incidências revela se os números de casos vem aumentando ou diminuindo.

Esses  dados  servem  de  base  para  os  gestores  tomarem  as  medidas  necessárias.

Comparando  os  dados  de  15/06   e  02/07  apresentou  conclusão  por  município  de

queda/alta/estabilidade, com destaque pra Rio Verde que apresenta probabilidade de queda

Finalizado

Finalizado

Finalizado

Finalizado

Adiada

Finalizado
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2.4

2.5

2.6

nos óbitos. 

Lembrou aos gestores que não se faz análises sem dados inseridos.

Vai encaminhar aos gestores o material de apresentação para que possam analisar melhor a

situação do seu município.

- Verônica disse que foi discutido no COSEMS que enquanto não retomar o abastecimento

dos anestésicos não serão agendadas cirurgias. A prioridade no momento é para as UTI’s e

os procedimentos que não foram suspensos. Foi deliberado na Assembleia a retomada de

consultas específicas, exames e cirurgias eletivas com oftalmologista.

- Michelle – RS Sudoeste II informou que o Hospital Padre Tiago está com a agenda

aberta  pra marcar mamografia de rastreamento (fora da pactuação) desde o inicio do mês

de julho.

-  Verônica  apresentou  a  proposta  do  Governo  de  que  cada  macrorregião  tenha  uma

unidade  de  transporte  aéreo  para  transporte  de  pacientes  graves.  O custo  seria  de  25

milhões e o  custeio seria através de consórcio público. Citou Chapadão do Céu que gasta

32mil/ano com transporte  de pacientes. O serviço poderá usar a equipe da USA. Seria

uma grande evolução no transporte de pacientes.

- Carla Izabel – SMS Montividiu disse concordar mas preocupa-se muito com o que virá

ao assumir o compromisso.

- Verônica disse que a implantação é a médio e longo prazo. Vai se informar se o prefeito

atual poderá assumir o compromisso do consórcio.

- Alexandre – SMS Quirinópolis disse que é preciso lembrar que o Covid-19 vai passar e

que este serviço vai dar qualidade de atendimento à população. É uma ideia inovadora e

concorda com a análise da proposta.

- Verônica disse que a equipe será formada pelo Corpo de Bombeiros. O local onde a

aeronave ficará será discutido entre os prefeitos. Que as discussões para a criação dos

consórcios já podem começar.

- Verônica disse que a proposta é que o município que vai receber o paciente ajude no

combustível  e  disponibilize  um  local  para  receber  a  equipe  do  SAMU,  adequado  à

desparamentação e uso de banheiro, já que a equipe não pode  usar o banheiro do posto de

combustível em virtude de suas roupas estarem contaminadas.

- Michele informou que os gestores da Regional Sudoeste II já receberam a nota técnica

por e-mail.

- Eduardo – SMS Rio Verde concorda que há dificuldade de reabastecimento e recepção

Finalizado

Finalizado

Finalizado
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2.7 -

2.8

da equipe da USA e pede que os gestores concordem em oferecer este apoio. Que em Rio

Verde foram disponibilizadas mais 2 USA, fazendo um trajeto diário de 900km.

-  Verônica  disse  que  a  próxima remessa  de  equipamentos  de  EPI’s  será  destinada  ao

SAMU.

- Verônica disse que alguns hospitais já foram selecionados para participar do Projeto Itaú.

Os  municípios  de  Rio  Verde,  Mineiros  e  Quirinópolis  foram  contemplados  para,  em

parceria com o Hospital  Sírio Libanês, fazer o teleatendimento. O Banco Itaú comprou

oxímetros para distribuir aos municípios cadastrados no CNES. Que vai enviar o termo de

compromisso para ser preenchido e o gestor terá que fotografar o ato do recebimento do

aparelho.

- Janine disse que esse projeto contempla os hospitais que possuem UTI. O processo de

capacitação será com a câmera aberta.

- Elza – RS Sudoeste II disse que o Ministério da Saúde recomenda o remédio para as

SRAGs e Síndrome Gripal. Que no mês de abril e maio a dispensação foi normal, mas em

junho houve um aumento de 200 por cento na demanda, principalmente na rede privada.

Que se preocupa caso apareça casos de H1N1 e não ter medicamento disponível. Que se

essa demanda continuar poderá faltar o medicamento no estoque da SES.

-  Fábio  –  RS  Sudoeste  II  solicita  aos  gestores  que  reforcem  junto  aos  médicos  a

necessidade de usar um critério rigoroso na dispensação de tal  remédio obedecendo o

preconizado nesses casos.

- Janine disse que até a próxima semana estará repassando o relatório do kit intubação

-  Verônica  disse  que  os  médicos  estão  usando  a  medicação  porque  os  sintomas  são

parecidos com da H1N1 até que o resultado do exame saia.

- Extrapauta:

-  Verônica  disse  que  é  necessário  definir  os  macroproblemas  que  serão  tratados  nas

oficinas.

- José Fernandes disse que os encontros do Projeto de Regionalização/HAOC serão em

agosto e setembro e que deverá ser definido um macroproblema para discussão.

- Alexandre disse que apenas um tema deverá ser trabalhado .

- Verônica, juntamente com os participantes da reunião decidiram que será trabalhado o

tema Doenças Circulatórias e Covid-l9 e que as reuniões acontecerão em 27 de agosto e 3

de setembro. 

Finalizado

Finalizado
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3.1 -  Verônica  disse  que  o  aplicativo  monitora  Covid  foi  apresentado  na  Reunião  do

COSEMS. O aplicativo identifica os pacientes com sintomas sem custo para o usuário e

informa a Unidade de Saúde do caso suspeito.  O sistema dá suporte  de telemedicina,

possibilitando o acesso, busca e identificação das pessoas sintomáticas, monitorando ainda

os pacientes em isolamento. A UFG vai capacitar as equipes . Que vai publicar no grupo

dos gestores todas as informações pertinentes e os interessados deverão se manifestar para

que o COSEMS possa intermediar o processo entre a UFB e UFG.

- Otília sugeriu uma apresentação do aplicativo na próxima reunião.

-  Por  unanimidade  foi  aprovada  a  próxima Reunião  Macrorregional  para  o  dia  12 de

agosto e o calendário das Reuniões Macrorregionais até o final do ano de 2020, com as

reuniões  na última quinta-feira antes da reunião da CIB a ser aprovado na reunião de

agosto.

Finalizado

- Sem mais nada a relatar, às 10h10min  encerrou-se a reunião, eu Milena Oliveira Soares

Monteiro Bueno lavrei a presente ata que após lida e aprovada será assinada junto com as

coordenadoras da  CIR Sudoeste I e  II.
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